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ERRATUM CURSUSBOEK Vaarbewijs 16° druk

Vaarbewijs 2

Bladzijde 188

Rechterkolom, berekening positie. Vuurtoren van Marken geen 153° maar 154°.

Bladzijde 238, Les 7.3.2 vraag 6

Het teken bij gem. LW moet een - zijn.

datum gem. HW gem. LW
tijd NAP tijd MAP
MET +cm MET cm

10 za. 01:43 160 0732 144
13:54 180 1947 152

Laagwater bevindt zich namelijk altijd onder NAP en hoogwater erboven.
Vandaar dat NAP ook wel ‘de middenstand’ wordt genoemd. NAP zit tussen hoog-en laagwater in.

Bladzijde 251
Vraag 10. Het plaatje:




